央视大火案

终审维持原判

记者7月6日获悉,北京高 院对"央视大火案"终审宣判, 对13名被告人的上诉予以驳 回,维持原判。

2009年2月9日, 央视新址 大火。徐威等21名被告人因危 险物品肇事罪被法院判处刑 罚。李俊义一审被判处有期徒 刑3年6个月,而第一被告人徐 威获刑7年。时任中国建筑股份 有限公司中央电视台新台址建 设工程总承包项目部安全部副 经理的李俊义等13名被告人以 量刑过重为由上诉。

■据新华社

开庆典设论坛未经批准要停办

中央下发《通知》,7月起开展清理摸底工作

中央纪委、监察部、财政部、 国务院纠风办6月25日联合下发 了《关于对党政机关举办庆典、研 讨会、论坛活动开展清理摸底的 通知》,要求各地区各部门按照 "谁主管谁负责"的原则,认真开 展清理摸底工作,减少过多过滥 的庆典、研讨会、论坛活动,为建 立健全控制和规范庆典、研讨会、 论坛活动的长效机制奠定基础,

进一步促进党风政风建设。

《通知》指出,这次清理摸底 的庆典活动包括除国家法定节日 外,以市(县)庆、校庆、公祭、城市 建设、旅游景点、历史文化、特色物 产等为名举办的庆祝活动: 研讨 会、论坛活动包括除本地区、本部 门、本系统外, 跨地区、跨系统、跨 行业邀请人员参加,或邀请上级 机关领导、国(境)外机构及知名人

士参加的各类研讨交流活动。

《通知》强调,各地区各部门 要把清理摸底的过程变成自查自 纠的过程,以清理摸底工作推动 活动的规范开展。举办庆典、研讨 会、论坛活动要坚持规模适度、数 量适当、经费合规。对没有法律法 规、中央和省(区、市)文件明确规 定或者未经批准的活动, 要立即 停办;对没有纳入财政预算,要求

基层、企业、群众出钱出物出工、 以各种名目收费或以开展活动为 由滥发钱物的,要坚决纠正;对滥 用财政资金举办活动, 搞形象工 程或政绩工程,造成不良社会影 响的,要严肃查处。

据悉,清理摸底工作分为自 查摸底、重点督查、汇总分析三个 阶段,从2010年7月开始至11月

环境保护部公布今年首批挂牌督办案件

常德天宏纸业登上环境违法榜

环境保护部6日公布了2010 年环境保护部第一批挂牌督办案 件,决定对环境违法问题突出的 广东省汕头市等5个地区的造纸 企业和湖南省常德天宏纸业有限 责任公司等9家企业挂牌督办。

新闻发言人陶德田说,2010 年3月至5月,环境保护部对河北、 辽宁、黑龙江、安徽、山东、河南、 湖南、广东、广西、四川、云南、贵 州、陕西、宁夏14个省(自治区)53 个地市的461家制浆造纸企业污 染状况进行了督查。结果显示, 461家企业中存在环境违法行为 的约占21%,312家正常生产的企 业超标率约为20%。■据新华社

呼和浩特"IO·I7"暴动越狱案宣判

三名罪犯一审被判处死刑

震惊全国的2009年呼和浩 特第二监狱"10·17"暴动越狱 案,6日9时30分在内蒙古自治区 呼和浩特市中级人民法院一审公 开宣判,一审法院以被告人乔海 强、董佳继、李洪斌犯暴动越狱 罪,依法判处三名罪犯死刑,剥夺 政治权利终身。

一审法院认为,被告人乔海

强、董佳继、李洪斌和罪犯高博(越 狱后被击毙) 在服刑改造期间不 思悔改,预谋越狱。在被告人乔海 强、董佳继的组织、策划、指挥下, 被告人李洪斌伙同高博积极参 与,共同策划越狱方案,2009年10 月17日采用捆绑、杀害监管人员, 打伤警卫人员,实施越狱,其行为 构成暴动越狱罪。 ■据新华社



7月5日,厦门一在建钢结构建筑倒塌造成3死3伤。新华社 图

厦门在建钢结构建筑倒塌3死3伤

福州三层民房倒塌致10多人被埋

5日,福建省厦门市湖里 区一在建厂房发生倒塌,消防 战士带着搜救犬和生命探测 仪在现场搜救。当天上午11时 许,这座在建的二层钢结构简 易建筑发生倒塌,造成6名工 人被埋压, 其中3人死亡,3人

又讯 6日下午6时20分 许,福建省福州市城门镇下董 村一三层砖混结构民房突然 倒塌,造成10多人被埋,发现1 名遇难者遗体,目前已有8人

事件发生后,福州消防支 队派出7个中队的14辆消防 车、100多名消防官兵携带生 命探测救援设备以及搜救犬 赶赴现场搜救。民房倒塌原因 仍在调查中。 ■据新华社

新闻微博

截至6月30日,中央财政已 累计拨付医改资金801亿元。其 中,支持推进基本医疗保障制 度建设的资金额度达到534亿 元,支持建立国家基本药物制 度以奖代补资金10亿元,此外, 另有257亿元用于支持促进基 本公共卫生服务逐步均等化。

-新华社

7月6日,东海大桥海上风 电场34台风机转动巨大的叶 轮,将东海清洁能源源源不断 地送入上海市电网。这标志着 我国首个、也是亚洲首个海上 风电示范项目全部风机并网发 ---新华社

南水北调东线一期鲁北段 建设动员大会6日召开,这标志 着南水北调东线一期山东段进 入全线开工、加快建设的新阶 段。东线一期工程将于2013年 建成通水。 -新华社

治好孩子鼻炎 比补课更重要

暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方 泰医院耳鼻喉中心热线电话 每天都响个不停,学生家长 关注度最高。专家门诊中,鼻 炎、鼻窦炎青少年患者接踵 而至,治疗室更是"人满为 患"。据了解,这些学生患者 大多平日受尽了鼻炎的折 磨, 却因为忙于学业无暇治 疗。趁着放暑假,他们决定要 将鼻炎一次拿下。

暑假补"健康课"更重要

18岁的陈亮就要上高三 了,虽然他年纪不大,却是个 不折不扣的"老鼻炎"。一直以 来,因为学业紧张,都是靠吃 药来缓解症状。最近他的鼻炎 越来越严重,鼻塞、流鼻涕不 说,注意力根本不能集中,记 忆力更是明显的下降了。小陈 的父母原本打算放假后给他 报几个补习班,但由于鼻炎严 重,没办法正常的学习,就暂 时放弃了暑假补习。父母陪同 他到方泰医院治疗,给鼻子补 "健康课",以便获得更好的学

"像陈亮同学这种情况 临床上并不少见,家长们或 许认为这不过是小毛病,吃 个药就可以了事。"专家提醒 家长,鼻炎如不及时治疗,容 易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳 炎等并发症,不但会使孩子



步,甚至还会给小孩以后的 生长发育埋下隐患。

三类原因可引发学生鼻炎

"学生患上鼻炎的原因 归纳为三个方面。"专家介 绍。一是普遍原因,感冒未进 行彻底治疗,延期不愈导致 鼻炎;再就是生活环境上,空 气不流通,螨虫、粉尘等过敏 源刺激引起; 三是具有典型 性,学生升学和就业的压力, 认为鼻炎是小事,没有及时 治疗,导致鼻炎加重,最终发 展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经 没有学习的负担及压力,是 治疗鼻炎的最好时机;另外, 不少大学生不想把鼻炎带人 校园,他们希望在假期能将

这烦人的鼻炎治疗好, 让以 后的生活学习更加顺畅。上 述因素是导致近期学生扎堆 治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻窦内窥镜技术 和等离子低温消融技术的 高安全性和有效性也是吸 引学生患者的一个亮点。由 于操作安全、简便,效果立 竿见影,治疗的整个过程前 后只需十几分钟,且病人无 需住院和开刀手术,微创技 术满足了尚未发育完全的 青少年鼻炎患者就医的最 大需求。

近日,长沙方泰医院耳 鼻喉健康热线 0731-8536 7112 和专业网站 www. ftebh.com 已经对外开通,读 者朋友特别是家有鼻炎学生 的家长朋友们,可以通过上 述途径进行咨询预约,节假 日不休息。

国家七五工程重点项目、国家专利、国药准字号活性分子抗肿瘤药物研制成功

参红祛瘀散结胶囊,一种活性生物基因抗肿瘤 制剂,以零毒、高效深得广大家属和患者信赖-

北京大学医学部精心研发 8年努力一切为了肿瘤患者

由北京大学医学部教授方家椿等花费三十年心 血研制的我国首个活性分子抗肿瘤药物参红祛瘀 散结胶囊,自 2002 年上市至今已长达 8 年。据相关 临床研究跟踪结果表明:手术、放化疗联用参红祛 瘀散结胶囊治疗恶性肿瘤的缓解效果明显,服用参 红祛瘀散结胶囊几个月以上,病人生存率比单纯手 术或化疗明显提高……

填补了世界医学界

过渡金属络合物治疗肿瘤的空白

参红祛瘀散结胶囊首次从肿瘤的致病根 -肿瘤细胞基因 DNA 入手,双向绞杀肿瘤,治 养同步,填补了世界医学界利用过渡金属络合物治

疗肿瘤的空白。其特有成分-合物更是具有极强的生物活性和稳定性,3步全方 位杀灭肿瘤细胞,以拯救涉临绝望之中的中晚期肿 瘤患者(国家发明专利号 ZL.02138879.2)。

临床研究结果同时表明,参红祛瘀散结胶囊对 肺、肝、胃、食道、乳腺、鼻咽、肠、子宫、肾、胰腺、卵 巢、膀胱、淋巴等实体肿瘤效果尤其明显

参红祛瘀散结胶囊自 2002 年上市以来,创造了一 个生命奇迹:有不忍"白发人送黑发人"的父母,有"同坚 守共患难"的真情夫妻,有"为了父母,1%的希望要做 100% 努力"的儿女……他们虽然来自不同的家庭,但却因为一个 共同的选择而改变了患肿瘤后的命运——有的已顺利康复 存活五年以上;有的成功实现"带瘤生存";也有的肿块快速

肿瘤康复咨询:0731-88156208 唯一授权经销点:长沙蓝色地标大药房(湖南

省人民医院斜对面,长沙市解放西路 136号)

中风偏瘫、脑血栓后遗症、脑萎缩、老年痴呆、帕金森

: ## 72 #2 7/2 #2 als 0:;: 4

据悉,由中美合资、中美专家联合打造的 "威适偏瘫复原组合"已在我省上市,中风偏瘫、 脑血栓后遗症、脑萎缩、老年痴呆、帕金森五大 脑病患者真正迎来了康复福音。

与传统脑病治疗产品不同,"威适偏瘫复原 组合"历史性突破脑病"神经断裂 结点丢失"治 疗关键点,国际首创"螺旋修复 蝥合结点"脑病 治疗理念,并且首次采用美国 NASA 太空实验 最新超限真空无重力临界萃取技术,结合千年 中医精萃,精选人参、黄芪、川芎、牛膝、僵蚕、天 麻、三七、全蝎等30余种野生名贵药材科学配 伍,野生地道,药力醇厚,清血栓、除血毒,不仅 帮助脑病患者补充神经螯合剂,还可促使大脑 自身分泌蝥合剂,把断裂的大脑神经控制的各 种神经紧紧连接,就像修电路板一样,既连接电 线,又保证每根电线与电路板相连,它的出现成 功解决了中风偏瘫、脑血栓后遗症、脑萎缩、老 年痴呆、帕金森等脑病患者久治不愈之谜。

>>> 大量基础实验及临床应用结果证实:服 用"威适偏瘫复原组合"7-10天,头痛、头晕症 状消失,过去偏瘫麻木的肢体有电流感,神经传 导功能逐步恢复;1-2疗程,口歪眼斜、肌肉僵 硬改善,手脚感知恢复,胳膊、腿能弯曲伸直,发 音清晰, 味觉恢复, 大小便失禁次数减少;3-4 疗程,受损脑神经得以修复,不再口歪眼斜,患 者基本能走能站,实现生活自理……

重要通知:应广大患者及家属强烈要求,"威适偏瘫复 原组合"每天**前 10 名预约患者"买 1 周期送 1 疗** 程"特大优惠活动即日起增至每天前 20 名预约患 者,望新老病友相互转告!省内免费送货 外地免费邮寄

询:0731-88156209

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005